
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	13040
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ЛИВАРНО-МЕХАНІЧНИЙ

ЗАВОД"	35748028
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	50095,	Дніпропетровська	обл.,	місто	Кривий	Ріг,	ВУЛИЦЯ	КРИВОРІЖСТАЛІ,
будинок	1

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	діяльністю	передбачається	здійснення	управління	відходами	на	вимогу	Закону
України	 «Про	 управління	 відходами»,	 а	 також	 зміни	 в	 розміщенні	 існуючих	 джерел	 викидів,
шляхом	 переміщення	 їх	 до	 іншого	 цеху	 підприємства.	 ТОВ	 «ЛМЗ»	 передбачає	 здійснювати
діяльність	 з	 управління	 відходами	 відповідно	 до	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами»,
постанови	 КМУ	 від	 20.10.2023	 №	 1102	 «Про	 затвердження	 порядку	 класифікації	 відходів	 та
Національного	переліку	відходів».	Обладнання,	що	є	джерело	викиду	забруднюючих	речовин	в
атмосферне	повітря,	а	саме	–	плавильний	агрегат	(2	індукційні	печі,	які	працюють	по	черзі),	що
розміщувалися	 в	 цеху	 ФЧЛЦ	 планується	 перемістити	 до	 цеху	 ФСЛЦ,	 без	 зміни	 технічних
характеристик	та	потужності	даного	обладнання.	Також	планованою	діяльністю	передбачається
в	період	зупинки	цеху	сіркоочищення	КХВ	ПАТ	«АрселорМіттал	Кривий	Ріг»	на	плановий	ремонт
(на	період	не	більше	14	днів	на	рік)	використання	неочищеного	коксового	газу	від	сірководню



для	 енергетичних	 потреб	 на	паливовикористовуючих	 агрегатах	 ТОВ	 «Ливарно-механічний
завод»	 у	 кількості	 0,635	 тис.	 м3/год.	ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ЛИВАРНО-МЕХАНІЧНИЙ	ЗАВОД»	юридична	адреса:	50095,	Дніпропетровська	обл.,	м.	Кривий
Ріг,	вул.	Криворіжсталі,	буд.	1,	+38	056	499	20	50

Технічна	альтернатива	1.

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 управління	 відходами	 металів,	 які	 надходять	 на
підприємство	вже	попередньо	підготовленими	для	оброблення	–	порізані,	сортовані	за	видами	і
технічними	 характеристиками,	 що	 полегшує	 процес	 оброблення	 і	 мінімізує	 застосування
додаткових	операцій	перед	здійсненням	оброблення	відходів.

Технічна	альтернатива	2.

Технічною	альтернативою	розглядається	здійснення	попередніх	операцій	оброблення	відходів
безпосередньо	 на	 підприємстві	 –	 порізка,	 сортування,	 що	 може	 бути	 для	 підприємства	 більш
економічно	вигідним,	але,	в	той	же	час,	збільшить	навантаження	на	довкілля	під	час	проведення
даних	 операцій.	 Доцільність	 прийняття	 альтернативи	 щодо	 проведення	 планованої	 діяльності
буде	розглянуто	та	оцінено	в	звіті	з	ОВД	з	врахуванням	впливу	на	довкілля.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг	Металургійний	вул.	Криворіжсталі,	буд.	1

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Місто	Кривий	Ріг	–	Криворізька	міська	територіальна	громада	Криворізького	району
Дніпропетровської	області.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг	Металургійний	вул.	Криворіжсталі,	буд.	1.

Діяльність	підприємства	планується	проводити	за	адресою:	50006,	Дніпропетровська	обл.,	м.
Кривий	Ріг,	Металургійний	р-н,	вул.	Криворіжсталі,	буд.	1.	Територія	підприємства	повністю
знаходиться	у	межах	території	ПАТ	«АрселорМіттал	Кривий	Ріг»	і	експлуатується	на	підставі
договору	оренди.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг	Металургійний	вул.	Криворіжсталі,	буд.	1.

Територіальна	альтернатива	не	розглядалась,	оскільки	виробничі	площі	погоджені,	і	субʼєкт
господарювання	має	право	ними	користуватися,	вибрана	територія	відповідає	усім	вимогам	до
планування	виробничого	майданчика.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Планована	діяльність	буде	сприяти	підтриманню	належного	стану	працюючого	підприємства;
підтриманню	 існуючих	 робочих	 місць;	 покращенню	 економічної	 ситуації	 регіону;	 збільшенню
обсягів	 використання	 ресурсо-цінних	 компонентів	 відходів	 у	 якості	 вторинної	 сировини;
зменшенню	 кількості	 відходів,	 які	 будуть	 захоронені	 на	 звалищі,	 полігоні	 тошо,	 що	 дозволить
зменшити	рівень	впливу	відходів	на	довкілля.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності



(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Згідно	Переліків	операцій	 з	 видалення	 і	 відновлення	відходів,	наведених	у	Додатках	1	 та	2
Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами»,	 планованою	 діяльністю	 передбачено	 здійснення
наступних	 операцій	 з	 оброблення	 відходів:	R4	 Рециклінг/відновлення	 металів	 та	 їх	 сполук
(включаючи	 підготовку	 до	 повторного	 використання);	R12	Попередні	 операції	 з	 відходами	для
здійснення	 операцій,	 визначених	 у	 позиціях	 R1-R11	 цього	 Додатка.	 Якщо	 інший	 код	 R	 не
підходить,	 це	 може	 включати	 попередні	 операції	 до	 відновлення,	 включаючи	 попереднє
оброблення,	 у	 тому	 числі	 демонтаж,	 сортування,	 дроблення,	 ущільнення,	 гранулювання,
сушіння,	 подрібнення,	 кондиціонування,	 перепакування,	 відокремлення,	 змішування	 або
змішування	перед	подачею	на	будь-які	операції,	визначені	у	позиціях	R1-R11	цього	додатка;	R13
Зберігання	 відходів	 перед	 здійсненням	 операцій,	 визначених	 у	 позиціях	 R1-R12	 цього	 додатка
(крім	 операції	 збирання).	 Передбачається	 здійснювати	 діяльність	 з	 управління	 наступними
видами	відходів:	-	19	10	01	Відходи	чорних	металів;	12	01	01	Ошурки,	обрізки	та	стружка	чорних
металів;	19	12	02	Чорні	метали;	20	01	40	Метал:	66	956,75	т/рік;	-	19	10	02	Відходи	кольорових
металів;	12	01	03	Ошурки,	обрізки	та	стружка	кольорових	металів;	19	12	03	Кольорові	метали:195
т/рік;	-	12	01	13	Відходи	процесів	зварювання:	535	т/рік;	-	10	02	10	Прокатна	окалина:	171,844	т/
рік.	 На	 підприємстві	 виробляють	 фасоні	 вироби	 шляхом	 виливання	 їх	 із	 сталі	 та	 чавуну.
Продукцією	 є	 лиття	 із	 сталі	 різної	 якості	 виробів	 для	 власних	 потреб	 та	 металургійного
виробництва	ПАТ	 «АрселорМіттал	Кривий	 Ріг»:	 мульд	 завалочних	мартенівських,	 броні	 поясів
дробарок	 гірничо-збагачувального	 комплексу,	 конусної	 броні,	 кранових	 коліс,	 зубчатих	 коліс,
шестерень	і	т.п.	Якість	продукції	регламентується	діючими	стандартами	та	технічними	умовами,
які	 враховують	реальний	рівень	 технологій	 і	 існуючі	 умови	виробництва.	Технологічні	процеси
регламентуються	 та	 регулюються	 діючими	 технічними	 інструкціями,	 технічними	 вимогами	 та
іншими	 документами.	 Основними	 матеріалами	 для	 приготування	 шихти	 є:	 -	 сталевий	 брухт
(брухт	не	повинен	бути	окисленим,	так	як	наявність	великої	кількості	іржі	вносить	в	сталь	значну
кількість	 водню);	 -	 леговані	 відходи,	 які	 утворюються	 в	 фасоносталеливарному	 цеху	 у	 вигляді
недолитих	 злитків,	 літників,	 в	 обдирочному	відділенні	 у	 вигляді	 стружки,	 в	прокатних	цехах	 у
вигляді	 обрізі	 та	 браку;	 -	 м’яке	 залізо,	 яке	 спеціально	 виплавляють	 в	 мартенівських	 печах	 і
використовують	для	регулювання	вмісту	вуглецю	в	процесі	електровиплавки.	Брухт	кольорових
металів	використовується	на	ділянці	виготовлення	чавунного	лиття,	кольорового	лиття,	поковок
та	 штамповок.	 Продукцією	 цеху	 є	 лиття	 з	 сірого,	 ливарного,	 переробного	 чавуну,
високолегованого	 чавуну:	 валки	 сортопрокатні,	 піддони,	 колосники	 стальні,	 охолоджувальні
плити	 для	 доменних	 печей,	 напівфабрикат	 для	 механічних	 цехів,	 а	 також	 лиття	 зі	 сплавів	 на
основі	 міді.	 Виробництво	 чавунного	 лиття,	 плавка	 та	 розливання	 сплавів	 на	 основі	 міді
виконується	 згідно	 діючих	 технологічних	 інструкцій.	Планованою	діяльністю	передбачається	 в
період	зупинки	цеху	сіркоочищення	КХВ	ПАТ	«АрселорМіттал	Кривий	Ріг»	на	плановий	ремонт
(строком	не	більше	14	днів	на	рік)	використання	неочищеного	коксового	газу	від	сірководню	для
енергетичних	потреб	на	паливовикористовуючих	агрегатах	ТОВ	«Ливарно-механічний	завод»	»
(надалі	–	ТОВ	«ЛМЗ»)	у	кількості	0,635	тис.	м3/год.	ТОВ	«ЛМЗ»	отримує	коксовий	газ	на	власні
технологічні	потреби	від	орендодавця	ПАТ	«АрселорМіттал	Кривий	Ріг».	Діючим	Дозволом	ПАТ
«АрселорМіттал	 Кривий	 Ріг»	 від	 05.01.2022р.	 №UA12060170010378670-І-0094	 на	 викиди
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними	 джерелами	 КХВ	 дозволено
спалення	надлишку	коксового	 газу	неочищеного	 від	 сірководню	на	ГСУ	або	його	передача	на
металургійне	 виробництво	 під	 час	 проведення	 планового	 ремонту	 устаткування	 цеху
сіркоочищення	 (п.	 31	 Вимоги	 щодо	 неорганізованих	 джерел	 викидів).	 Продуктивність	 –
пропускна	спроможність	ГСУ	Ф-45	за	проектом:	-	номінальна	пропускна	здатність	при	тривалому
скиданні	до	45000/25000	м3/год;	 -	максимальна	короткочасна	/не	більше	15	хв/	до	60000/30000
м3 /год ,	що	 значно	 менше	 від	 запланованих	 обсягів	 для	 енергетичних	 потреб	 на
паливовикористовуючих	 агрегатах	 коксохімічного	 виробництва,	 металургійного	 виробництва
ПАТ	 «АрселорМіттал	 Кривий	 Ріг»	 та	 ТОВ	 «Ливарно-механічний	 завод»	 в	 період	 зупинки	 цеху



сіркоочищення	 КХВ	 на	 плановий	 ремонт.	 Тому	 планована	 діяльність	 є	 доцільною,	 так	 як
призведе	до	перерозподілу	коксового	газу,	що	виробляється	при	роботі	коксових	батарей,	між,	в
тому	 числі,	 ТОВ	 «Ливарно-механічний	 завод»	 та	 дозволить	 поліпшити	 розсіювання
забруднюючих	 речовин	 на	 межі	 житлової	 та	 санітарно-захисної	 зони	 підприємства	 ПАТ
«АрселорМіттал	Кривий	 Ріг».	 Виконання	 планових	 ремонтів	 обладнання	 є	 необхідною	 умовою
забезпечення	 техногенної	 безпеки	 виробничої	 діяльності	 підприємства.	 Невиконання	 графіку
планово-попереджувальних	 ремонтів	 обладнання	 є	 порушенням	 чинного	 законодавства	 з
охорони	 праці,	 протипожежної	 безпеки	 та	 охорони	 навколишнього	 природного	 середовища	 і
може	 призвести	 до	 виникнення	 аварійних	 ситуацій	 і	 техногенних	 катастроф.	 Використання
неочищеного	 коксового	 газу	 на	 паливовикористовуючих	 агрегатах	 ТОВ	 «Ливарно-механічний
завод»	 під	 час	 зупинки	 на	 плановий	 ремонт	 цеху	 сіркоочищення	 буде	 проводитися	 при
дотриманні	 вимог	 технологічного	 регламенту,	 законодавчих	 та	 нормативних	 актів	 з	 охорони
праці,	 протипожежної	 безпеки,	 охорони	 навколишнього	 природного	 середовища.
Водопостачання	 та	 водовідведення	 підприємства	 здійснюється	 від	 мереж	 орендодавця.	 Згідно
Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»,	 об'єкт	 планованої	 діяльності	 відноситься	 до
першої	 категорії	 видів	 планованої	 діяльності	 та	 об'єктів,	 які	 можуть	 мати	 значний	 вплив	 на
довкілля	і	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля:	-	ст.	3,	ч.	2,	п.	4	чорна	та	кольорова	металургія	(з
використанням	руди,	 збагаченої	руди	чи	вторинної	 сировини,	 із	 застосуванням	металургійних,
хімічних	або	електролітичних	процесів);	-	ст.	3,	ч.	2,	п.	8.2	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є
небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;	-	ст.	3,	ч.2.,	п.	22	розширення	та	зміни,
включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов	 провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених
(затверджених)	 рішенням	 про	 провадження	 планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її
провадження,	реконструкцію,	технічне	переоснащення,	капітальний	ремонт,	перепрофілювання
діяльності	 та	 об’єктів,	 зазначених	 у	 пунктах	 1-21	 цієї	 частини,	 крім	 тих,	 які	 не	 справляють
значного	впливу	на	довкілля	відповідно	до	критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 Законодавства
України	 (Земельний	 кодекс	 України,	 Водний	 кодекс	 України,	 Законів	 України	 «Про	 охорону
земель»,	 «Про	 охорону	 навколишнього	 природного	 середовища»,	 «Про	 охорону	 атмосферного
повітря»,	«Про	управління	відходами»,	Наказ	Міністерства	охорони	навколишнього	природного
середовища	України	№	309	від	27.06.2006	«Про	затвердження	нормативів	граничнодопустимих
викидів	забруднюючих	речовин	із	стаціонарних	джерел»,	наступними	обмеженнями.	Екологічні
обмеження:	1.	При	експлуатації	об’єкта	дотримуватись	нормативів	чинного	природоохоронного
законодавства.	2.	 Викиди	 від	 стаціонарних	 джерел	 викидів	 повинні	 здійснюватися	 на	 підставі
Дозволу	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	(у	відповідності	до	його	Умов)	та
не	повинні	перевищувати	граничнодопустимі	нормативи.	3.	Забір	води	для	потреб	підприємства,
як	 вторинного	 водокористувача,	 який	 отримує	 воду	 від	 первинного	 водокористувача,	повинен
здійснюватися	 на	 підставі	 умов,	 встановлених	 договором	 оренди.	 4.	 Відведення	 стічних	 вод
повинне	 здійснюватися	 на	 підставі	 умов,	 встановлених	 договором	 оренди.	 5.	 Відходи,	 що
утворюються	 на	 підприємстві	 в	 процесі	 виробничої	 діяльності,	 повинні	 передаватись	 іншим
організаціям,	 згідно	попередньо	 укладених	 договорів,	 для	подальшого	 зберігання,	 оброблення,
утилізації,	 знешкодження,	 захоронення,	 видалення.	6.	 Акустичне	 забруднення	 не	 повинно
перевищувати	 граничнодопустимі	 рівні	 шуму	 на	 межі	 житлової	 забудови.	7.	 Виконання	 вимог
щодо	 раціонального	 використання	 природних	 ресурсів.	 8.	 Дотримання	 вимог	 законодавства	 в
сфері	 управління	 відходами.	 Відходи,	 що	 утворюватимуться	 в	 процесі	 експлуатації	 повинні
передаватись	 суб’єктам	 господарювання	 у	 сфері	 управління	 відходами	 згідно	 попередньо
укладених	 договорів	 з	 метою	 їх	 подальшого	 оброблення	 або	 видалення;	 дотримання	 вимог
Дозволу	 на	 здійснення	 операцій	 з	 оброблення	 відходів	 відповідно	 до	 Закону	 України	 «Про



управління	 відходами».	Санітарні	 обмеження:	1.	 Експлуатацію	 об’єкта	 здійснювати	 згідно	 з
чинними	нормативними	санітарно-гігієнічними	нормами	та	правилами;	2.	Дотримання	вимог	до
організації	 санітарно-захисної	 зони	відповідно	до	Державних	санітарних	правил	планування	та
забудови	 населених	 пунктів	 (ДСП	 173-96);	3.	 Рівень	 акустичного	 забруднення	 не	 повинен
перевищувати	 нормативів	 шумового	 забруднення	 та	 вібрації	 на	 межі	 встановленої	 СЗЗ.	Інші
обмеження:	1.	Дотримання	правил	пожежної	безпеки.	Замовник	бере	на	себе	всі	зобов’язання
виконувати	всі	умови	щодо	експлуатації	об’єкту	діяльності,	а	також	ресурсозберігаючі,	охоронні,
захисні	 та	 інші	 заходи	 щодо	 умов	 безпечної	 експлуатації	 обладнання,	 дотримання	 вимог
природоохоронного	та	санітарного	законодавства.	При	цьому	вплив	на	навколишнє	середовище
мінімальний	і	не	потребує	додаткових	обмежень.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Реалізація	планованої	діяльності	буде	здійснюватися	в	межах	існуючої	виробничої	території
підприємства	за	адресою	50006,	Дніпропетровська	обл.,	м.	Кривий	Ріг,	Металургійний	р-н,	вул.
Криворіжсталі,	буд.	1.	Дотримання	меж	санітарно-захисної	зони	та	параметрів	шуму	відповідно
до	ДСП	173-96.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	оскільки	планована	діяльність	здійснюється	в	межах	існуючої	виробничої
території	підприємства.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерна	 підготовка	 території	 включає	 планування	 існуючого	 майданчику.	 Проектні
рішення	в	процесі	підготовчих	робіт	будуть	забезпечувати	раціональне	використання	матеріалів
та	мінімізацію	шкідливих	впливів	на	навколишнє	природне	середовище.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Реалізація	 технічної	 альтернативи	 буде	 потребувати	 відведення	 додаткового	 спеціального
майданчика	для	здійснення	попередніх	операцій	оброблення	відходів.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Реалізація	планованої	діяльності	буде	здійснюватися	в	межах	існуючої	виробничої	території
підприємства	за	адресою	50006,	Дніпропетровська	обл.,	м.	Кривий	Ріг,	Металургійний	р-н,	вул.
Криворіжсталі,	буд.	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 оскільки	 планована	 діяльність	 здійснюється	 в	 межах	 погоджених
виробничих	приміщень.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Клімат	 і	 мікроклімат:	 планована	 діяльність	 не	 призведе	 до	 змін	 клімату	 та	 мікроклімату.
Атмосферне	 повітря:	 джерелами	 утворення	 забруднюючих	 речовин	 на	 період	 експлуатації



об’єкта	 буде	 виробниче	 обладнання	 підприємства,	 що	 вже	 встановлено	 та	 функціонує,
передбачається	 збільшення	 обсягів	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря
внаслідок	 використання	 неочищеного	 від	 сірководню	 коксового	 газу	 в	 період	 зупинки	 цеху
сіркоочищення	 ПАТ	 «АрселорМіттал	 Кривий	 Ріг»	 на	 період	 не	 більше	 14	 днів	 на	 рік.	 Водне
середовище:	 Водопостачання	 та	 водовідведення	 стічних	 вод	 передбачається	 відповідно	 до
укладених	договорів	 із	 орендодавцем.	Ґрунти	 та	 земельні	ресурси:	 вплив	можливий	у	 випадку
настання	аварійної	ситуації.	Геологічне	середовище:	додаткове	розширення	території,	вплив	на
геологічне	 середовище	 не	 передбачається.	Рослинний	 та	 тваринний	 світ:	 об’єкти	 природно-
заповідного	 фонду	 в	 районі	 розташування	 відсутні.	 Видалення	 зелених	 насаджень	 не
передбачається.	Навколишнє	 соціальне	 середовище	 (населення):	 робота	 підприємства	 не
призведе	 до	 погіршення	 умов	 проживання	 і	 здоров’я	 населення.	 Всі	 роботи	 по	 управлінню
відходами,	 крім	 підтримання	 робочих	 місць	 та	 відрахувань	 до	 бюджету,	 вирішують	 глобальну
проблему	 стихійного,	 неорганізованого	 розміщення	 відходів,	 запобігають	 утворенню
несанкціонованих	місць	 їх	 зберігання	 та	 накопичення,	 знижують	 екологічне	 навантаження	 на
довкілля	 в	 регіоні.	 Навколишнє	 техногенне	 середовище:	 територія	 підприємства	 разом	 із
санітарно-захисною	 зоною	 не	 виходить	 за	 межі	 більш	 великого	 підприємства	 ПАТ
«АрселорМіттал	Кривий	Ріг».	Планована	діяльність	не	призведе	до	збільшення	впливу.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	 технічній	 альтернативі	 1,	 крім	 впливу	 на	 атмосферне	 повітря:	 Атмосферне
повітря:	 можлива	 зміна	 кількісних	 і	 якісних	 характеристик	 обсягів	 викидів	 забруднюючих
речовин	в	атмосферне	повітря	через	здійснення	додаткових	операцій	попереднього	оброблення
відходів,	що	поступають	на	підприємство	для	оброблення.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Здійснення	 планованої	 діяльності	 в	 межах	 відведеної	 земельної	 ділянки	 не	 спричинить
значного	негативного	впливу	на	оточуюче	середовище	та	здоров’я	населення.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	оскільки	планована	діяльність	здійснюється	в	межах	погодженої	земельної
ділянки.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

4	 Чорну	 та	 кольорову	 металургію	 Чорну	 та	 кольорову	 металургію	 (з	 використанням	 руди,
збагаченої	 руди	 чи	 вторинної	 сировини,	 із	 застосуванням	 металургійних,	 хімічних	 або
електролітичних	процесів);"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту



з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 відповідності	 з	 ст.	 6	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.



Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	 ,	 OVD@mepr.gov.ua	 ,	 (044)	 206-31-40;	 (044)	 206-31-50	 ,
Заступник	директора	департаменту	–	начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	Департаменту
екологічної	оцінки	–	Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


